AKT Ne 7 or 20.03.2025 r.
POAMTEIBLCKOI0 KOHTPOJISI CTOJI0BOM

«ITonepeuyenckass COIL, ¢punnan MBOY «Hososipkosekas COL»

Ha NMpeaMeT OPraHu3anuf ropsavero NUTaHus y4almuXxcst

Jara nposenennsi:20.03.2025 r. Bpemsi npoBepku 10.1%
Komuccusi (MHHOMATHBHAS FPynia), NpOBOJAHBIIAS POBEPKY B COCTaBe

1. Teopruna U.C. - npencenareis,
2. ®ponosa O.H. — oTBeTcTBEHHAA 32 OPraHU3aLMIO FOPAIETro MUTAHHUS,
3. I[HamapoBuy E.JI. — 4wieH poauTenbCKoro KOMHUTETA,
4. KomapoBa A.B. — 4jeH poaUTENIBCKOIO KOMHTETA,
5. TpabGaeB M. — ygammiics 10 xiacca
BBISIBIJIA
Bonpoc Ja/uer
1 Hmeercsi JIM B OpraHu3auig MeHio?
A) pma, AAA  BCeX  BO3PACTHBIX TIPynnm M PEKHMOB 7«
(GYHKIHOHHPOBAHHS OPraHH3ALHH
b) na, Ho 6e3 yyeTra BO3pacTHBIX Ipynn
B) ner
2 BhiBeneHo JiM MHKJIHYHOE MEHIO VISl 03HAKOMJIEHHs poAuTe el 1
aerei?
A) na +
b) Her
3 BohiBemeHo i exXeIHeBHOe MEHI0 B YI00HOM /ISl 03HAKOMJ/IEHHSI
poauTeJeii u gereii mecre?
A) na 1
b) ner
4 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT NOBTOPBI 011047
A) na, o BceM JHSAM & il
b) HeT, HMEIOTCH MOBTOPLI B CMEKHbIE IHH
5 B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3aiipenieHHbIe 0,110/1a H NPOAYKThI
A) 1a, 110 BCEM JHAM (.
b) HeT, HMEIOTCS MOBTOPLI B CMEKHbIE JHH
6 CooTBeTCTBYeT JIH perjJaMeHTHPOBAHHOe IUKJIHYHBIM MEHI0
KOJINYeCTBO TNPHEMOB NHIMH pekuMY (GyHKIMOHHPOBAHHS
opranuzanuu?
A) na =T
b) Her
7 EcTb Jin B OpraHH3auuy NPHKA3 0 CO3JaHUH U NpOBepKe padoThl
OpakepakHoii Komuccnn?
A) na of=
b) ner
8 Or Bcex JH mNapTHii NPUrOTOBJEHHBLIX O0J101 CHHMaeTcs
Opaxepax?
A) na T
b) Her
9 BoigBuaucs Jau ¢GakThLl He JoMycka K peajauzauud 001 H

NPOAYKTOB IO pe3yJbTaTaM padoThl OpakepazkHoii KOMHCCHH (32




nepHoa He MeHee Mecsiua)?

A) na

b) Her =
10 Co3panbl 1M yc/I0BHsI /17151 OPraHH3ALMH NUTAHUS €Tl ¢ y4eToM
0Cco0eHHOCTEH 310POBbsI (caxapHbIii AHadeT, NUeBbIe aLIepruu)?

A) na =

bB) Her

11 IIpoBoauThes M yGopia NOMeMeHHIT IOCJe KAaXIA0ro npHeMa
numu?

A) na & i

b) Her

12 KavecrBenno jm nposeicin ybopka momemeHuii Qs nmpHema
NHIIH HA MOMEHT padoThl KomuccHu?

A) na 1

b) Her

13 O0Hapy:kuBalOTCI JH B TMOMEIIEHHH /Ui TpPHEMA ITHIIH
HACEKOMbI€, IPBI3YHBI H ¢/1¢/ThI HX JKH3HEAeATeIbHOCTH ?

A) HeT = B

b) na

14 Co3nanpl 11 yea0oBusi 17151 €00/ 1I0J€HAs JeThbMH NPABUJ JHYHOI
THrHeHb1?

A) na 1T

b) Her

15 BoisiBHIHCh J1H 3aMevn s+ cOO/II0AEHHIO 1eThbMH IPABHJI
JINYHOM 'HrHeHbI?

A) Her -

b) na

16 BoIsiBUJIHCE JIH TIPH CPABHCTITH PEAJIH3YEMOro MEHIO ¢
YTBEPIKIEHHBIM MEHIO ():KT11 HCKIKOYeHHsT OTAeJIbHBIX 0110 U3
MEHI0

A) Her ] | 28

b) na

17 Hmenn jid paKThI BL1 1401 rIM OCTBIBIIEH mumm?

A) HeT -

b) na

Jpyrue 3ameyaHus:
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